

IOD.271.23.2020

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści zapytania ofertowego

Zamawiający informuje, że w dniu 19 czerwca 2020 do tut. urzędu wpłynęły zapytania dotyczące zapytania ofertowego dot. „Zakup elektronicznego systemu informacji prawnej wraz z aktualizacją systemu na okres 12 miesięcy)”

Pytanie nr 1

Czy Wykonawca prawidłowo interpretuje zapisy zapytania przyjmując, iż przyszła umowa zostanie zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu o OWU (ogólne warunki umowy dotyczące korzystania z oprogramowania będącego przedmiotem zamówienia) funkcjonujące u Wykonawcy? Wykonawca udostępni wzór umowy wraz z obowiązującymi OWU na wniosek Zamawiającego.

Jeśli powyższa interpretacja byłaby nieprawidłowa, Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o udostępnienie projektu umowy Zamawiającego celem zapoznania się z jej warunkami przed złożeniem oferty, postulując jednocześnie umożliwienie Wykonawcy zadania pytań do przedłożonego wzoru.

Odpowiedź do pytania nr 1

Tak, umowa zostanie zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu o OWU.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraziłby zgodę na zawarcie umowy w wariantcie odnawialnym, tj. takim, na mocy którego po upływie okresu obowiązywania umowy wskazanym w treści zapytania, umowa uległaby przedłużeniu na dotychczasowych warunkach (z zastrzeżeniem wzrostu wynagrodzenia w wysokości 3%, chyba że wskaźnik inflacji byłby wyższy), na kolejne 12-miesięczne okresy, bez konieczności składania oświadczeń woli przez którąkolwiek ze stron? Takie rozwiązanie jest powszechnie stosowane na rynku i zapewnia nie tylko oszczędność czasu oraz wygodę dla obu Stron, ale i pewność oraz stałość ceny. Dodatkowo, jako Wykonawca dbamy o bezpieczeństwo naszych klientów

z sektora finansów publicznych i:

- zastrzegamy, że ww. umowa w wariantcie odnawialnym nie jest umową bezterminową (jej maksymalny okres trwania to 4 lata);
- zapewniamy możliwość wypowiedzenia umowy lub złożenia oświadczenia woli o braku woli przedłużenia umowy w ww. trybie najpóźniej na dwa miesiące przed upływem bieżącego okresu abonamentowego (w efekcie umowa trwa do końca bieżącego okresu abonamentowego, ale nie ulega przedłużeniu);
- dodatkowo, zapewniamy możliwość wypowiedzenia umowy lub złożenia oświadczenia woli o braku woli przedłużenia umowy w ww. trybie również w okresie ostatnich dwóch miesięcy bieżącego okresu abonamentowego, jeśli Zamawiający nie uzyska finansowania przedmiotu umowy w kolejnym okresie (w efekcie umowa trwa do końca bieżącego okresu abonamentowego, ale nie ulega przedłużeniu).

Warunki te zostałyby oczywiście uwzględnione w treści umowy podpisanej przez Strony.

Odpowiedź do pytania nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie umowy w wariantcie odnawialnym.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o udostępnienie wersji edytowalnej Formularza ofertowego, stanowiącego załącznik nr 1 do zapytania.

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający udostępnił na w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Juchnowiec Kościelny edytowalną wersję formularza ofertowego.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu System Informacji Prawnej Legalis Administracja Wydawnictwa C.H. Beck Sp z o.o. zwierający następującą funkcjonalność:

Odnosnie punktu 1.6.

Dotyczy wymagania „Dzienniki urzędowe województw - komplet ujednoliconych tekstów aktów prawnych opublikowanych od dnia 1.01.1999r.” - System Informacji Prawnej Legalis Administracja zawiera komplet tekstów aktów prawnych pierwotnych w Dziennikach urzędowych województw opublikowanych od dnia 1.01.2009r. ujednoliconych w zakresie wyboru.

Odpowiedź do pytania nr 4

Tak.

Pytanie nr 5

Odnosnie punktu 2.10

Dotyczy wymagania „ocenę bazy orzecznictwa zawartego w systemie co do aktualności” - System Informacji Prawnej Legalis Administracja nie zawiera w/w funkcjonalności. Kryterium oceny co do aktualności dokumentów interpretujących przepisy prawa jest charakterystyczne dla jednego systemu informacji prawnej dostępnego na naszym rynku, oferowanego przez wydawnictwo Wolters Kluwer. Kryterium to nie znajduje uzasadnienia w systemie prawa stanowiącego. Wydawnictwo C.H.Beck sp. z o.o. będąc dostawcą wiodącego na rynku Systemu Informacji Prawnej, użytkowanego z powodzeniem w setkach jednostek samorządu terytorialnego nie stosuje kryteriów oceny dla orzecznictwa co do aktualności.

Nadmienić należy, że w przypadku pozostawienia pierwotnych kryteriów oceny, ofertę będzie mógł złożyć tylko jeden wykonawca - Wydawnictwo Wolters Kluwer, co w oczywisty sposób może wpłynąć na cenę oferowanego systemu.

Odpowiedź do pytania nr 5

Zamawiający wymaga aby system posiadał ocenę bazy zawartego orzecznictwa co do aktualności.

WÓJ
mgr Krzysztof Marcinowicz

T. Sulka